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Πάμε Μπροστά...
Κι ολοταχώς...

Κλείνουμε τα μάτια στο όποιο παρελ-
θόν..., με τι όποιες αντιπαραθέσεις..., με 
τις όποιες ολιγωρίες..., αφέλειες..., αμέλει-
ες..., ή ακόμα και υπερβολές...!!!

Πάμε μπροστά, για να διεκδικήσουμε 
τα νόμιμα και δίκαια αιτήματά μας και να 
δώσουμε απαντήσεις στα πολλά κι επίμονα 
ερωτήματα των συναδέλφων μας... 

Ο Σύλλογός μας, πρέπει να ανταποκριθεί 
στις ανάγκες για αποτελεσματικό αγώνα 
για σωστή και δημοκρατική διεκδίκηση 
μιας αξιοπρεπούς διαβίωσης κι ασφάλισης 
όλων μας... 

Συγκροτημένα, με σχέδιο, επιμονή, ενό-
τητα και σύμπνοια, ήρθε η ώρα να κοιτά-
ξουμε μπροστά...! 

Εμείς ως εργαζόμενοι, συμβάλλαμε τα 
μέγιστα στην γιγάντωση του ΟΤΕ..., Εί-
μαστε υπερήφανοι για όλα όσα προσφέ-
ραμε... Τώρα ως συνταξιούχοι..., ΔΙΚΑΙΑ 
διεκδικούμε αξιοπρέπεια για τις ζωές μας, 
τις οικογένειές μας και τα παιδιά μας...! 

Από τις πρώτες ενέργειες του νέου Διοι-
κητικού Συμβουλίου μας, ήταν να ζητήσει 
συνάντηση με τους αρμόδιους υπουργούς, 
τους Διοικητές ΕΦΚΑ-ΕΤΕΑΕΠ, Πρόεδρο 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΤΕ... 
Σε αυτές τις συναντήσεις θα αναπτύξου-
με τις θέσεις μας και τα προβλήματά που 
απασχολούν όλους εμάς με υπεύθυνο και 
τεκμηριωμένο λόγο κι επιχειρηματολογία, 
προσδοκώντας και διεκδικώντας λύση στα 
πολλά και χρονίζοντα προβλήματά μας...

Ξεκινάμε και θέλουμε όλους τους συνα-
δέλφους μας δίπλα μας...! 

ΘΕΛΟΥΜΕ να επιτύχουμε και 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ..!

των συνταξιούχων ΟΤΕ

Όργανο του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών - Ομίλου ΟΤΕ
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Η ΦΩΝΗ

«Δια της αντιπαραθέσεως επέρχεται η σύγκλιση», 
έλεγε ο μέγας Αριστοτέλης. Κι η ιστορική αυτή φρά-
ση, του διδασκάλου του Μέγα Αλεξάνδρου, έγινε η 
βάση και το θεμέλιο για την εδραίωση κι άνδρωση 
της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ μας.

Στη διάρκεια των εκλογών του Συλλόγου μας, 
καθώς και στην περίοδο που προηγήθηκε αυτών, 
υπήρξαν κριτικές, αντιπαραθέσεις, - άλλες μικρές και 
μειλίχιες, άλλες έντονες και υψηλών τόνων, άλλες 
υπόκωφες και παρασκηνιακές, όπως πάντα συμβαί-
νει σε μια κοινωνία ανθρώπων, εύλογα και συνειδη-
τά με στόχους, σκοπούς κι επιδιώξεις. 

Όλα αυτά όμως τέλειωσαν οριστικά. Και τώρα ανοί-
γει μια νέα σελίδα για το Σύλλογό μας. Οι συνάδελφοι 

με συντριπτική πλειοψηφία, ελεύθερα, αβίαστα, αυθε-
ντικά και δημοκρατικά έστειλαν μήνυμα Ενότητας-Α-
νανέωσης και Αλλαγής στον Σύλλογό μας. Αυτό 
οφείλουν να το σεβαστούν άπαντες και να συμπαρα-
ταχθούν με τη νέα Διοίκηση στη νέα προσπάθεια ανα-

συγκρότησης και ανακαθορισμού του ρόλου και των 
δράσεων του Συλλόγου μας. Αυτό απαιτούν και θέ-
λουν οι συνάδελφοι και αυτό θα κάνουμε πράξη.

Τα εκλογικά αποτελέσματα ανά συνδυασμό και ανά 
περιφέρεια για όλα τα όργανα του Συλλόγου μας κα-
ταγράφονται στους πίνακες που ακολουθούν σύμ-
φωνα με το πρακτικό της Κ.ΕΦ.Ε.

Τα μέλη και όλοι οι Συνταξιούχοι 
Απαιτούν και προσδοκούν 

Να πορευθεί ο Σύλλογός μας 
Με ΕΝΟΤΗΤΑ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ

ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ – ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.
Απόλυτη προτεραιότητα 

έχουν τα σοβαρά και μεγάλα προβλήματα 
των συναδέλφων - μελών μας. 

Οι εκλογές τέλειωσαν Αλλάζουμε σελίδα
Με ενότητα κι αγώνα... 

...με όραμα και προοπτική.!

Μετά την ολοκλήρωση των Αρχαιρεσιών του Συλλόγου μας, τα εκλεγέντα μέλη του νέου Διοικητικού Συμ-
βουλίου συνήλθαν στην 1η κατά το καταστατικό συνεδρίασή τους, την 9η Ιανουαρίου 2020, προκειμένου να 
συγκροτηθούν σε σώμα. Από την εν λόγω συνεδρίαση προέκυψε η παρακάτω σύνθεση:

Σημείωση: Για τις θέσεις Αν. Γεν. Γραμματέα και Ειδ. Γραμματέα θα εκλεγούν εκ νέου, από τα μέλη της Εκτ. 
Επιτροπής, δύο άλλοι συνάδελφοι, όταν και εφόσον συμφωνήσουν -δεχθούν- να αναλάβουν αυτές τις δύο 
θέσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΤΑΤΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΤΑΜΙΑΣ: ΡΟΥΣΑ-ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΕΦΟΡΟΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ: ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΦΟΡΟΣ ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ: ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΕΦΟΡΟΣ ΠΟΛΙΤ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ: ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΕΛΟΣ ΕΚΤΕΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ: ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΕΛΟΣ ΕΚΤΕΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ: ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΕΛΟΣ ΕΚΤΕΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ: ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΕΛΟΣ ΕΚΤΕΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ: ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΜΕΛΗ:
ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΟΥΒΑΒΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

Ε Κ Τ Ε Λ Ε Σ Τ Ι Κ Η  Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η :

Στο ξεκίνημα της Νέας Χρο-
νιάς και της νέας δεκαετίας ο 
Πανελλήνιος Σύλλογος Συντα-
ξιούχων Τηλεπικοινωνιών-Ο-
μίλου ΟΤΕ, κάνει ΝΕΟ ΞΕΚΙ-
ΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ και ΑΝΑΝΕ-
ΩΣΗΣ, σε ΟΛΑ και για ΟΛΟΥΣ, 
χαράσσοντας μια ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ 

και ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, στο μεγαλύτε-
ρο Συνταξιοδοτικό Σύλλογο της 
Χώρας. 

Η νέα Διοίκηση και το νέο 
Προεδρείο καλεί ΟΛΟΥΣ τους 
Συναδέλφους Συνταξιούχους, 
σε ΕΝΟΤΗΤΑ, Συσπείρωση και 
Συμμετοχή σ’αυτή τη Νέα Πο-

ρεία για να υποστηρίξουμε και 

να υπερασπίσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ 

τα κοινά μας μεγάλα και σοβαρά 

Συνταξιοδοτικά και Ασφαλιστι-

κά μας δικαιώματα. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ

Εκλεγμένοι σε Κεντρικά & Περιφερειακά όργανα  σελ. 3-7

Παραστάτης ο Σύλλογός μας στο ΣτΕ / Αναδρομικά  σελ. 9

Δ.Σ. 
Περιφέρειας

σελ. 7-8
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Θέματα Συλλογικού Ενδιαφέροντος

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, διορίστηκε δυ-
νάμει της υπ’ αριθ. 1138/2-5-2019 Απόφασης του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Εκουσία Δικαι-
οδοσία), κατόπιν της με αριθ. 22.456/927/2019 Αιτή-
σεως του ως άνω Σωματείου. Η ΚΕΦΕ προχώρησε 
στην συγκρότησή της σε Σώμα την 26-3-2019 και εν 
συνεχεία κατόπιν παραιτήσεως 1 μέλους την 29-8-
2019, προέβη στην Προκήρυξη των Εκλογικών Δι-
αδικασιών, ορίζοντας ως ημερομηνία τέλεσης αυτών 
την 24/10/2019. 

Προχώρησε στην έκδοση ανακοινώσεων και όρι-
σε ως τελική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων 
την 11/7/2019 και ώρα 14 :00 μ.μ.

Όλες οι αποφάσεις της, καθώς και η διαδικασία που 
ακολουθήθηκε, είναι αποτυπωμένες στο βιβλίο Πρα-
κτικών της Κ. Εφ. Επιτροπής. 

Κατά τη διάρκεια των διαδικασιών, ενστάσεις που 
κατατέθηκαν και οι αποφάσεις επί αυτών είναι κατα-
γραμμένες στο βιβλίο Πρακτικών της Κ. Εφ. Επιτρο-
πής, στο οποίο καταχωρείται και το παρόν Πρακτικό. 

Συνοπτικά αναφέρουμε ότι μετά και την εκτύπωση 
των ψηφοδελτίων τα οποία και διαμορφώθηκαν στη 
Βάση του Ηλεκτρονικού Προγράμματος Αποσταυρο-
δότησης, η αποστολή των φακέλων για την επιστολι-
κή ψήφο στο σύνολο των μελών ξεκίνησε 4/10/2019 
και ολοκληρώθηκε την 9/10/2019.

Στάλθηκαν καταστάσεις μελών και Εκλογικό Υλικό 
στις Τοπικές Εφορευτικές Επιτροπές για την αυτο-
πρόσωπη ψηφοφορία μελών, κάθε Περιφερειακού 
Τμήματος, κατά την τελευταία ημέρα των εκλογών, 
δηλαδή την 23/10/2019. 

Η παραλαβή των Απαντητικών φακέλων της Επι-
στολικής ψηφοφορίας έγινε τμηματικά και τέλειωσε 
όπως είχε προαποφασιστεί στις 09/11/2019 παρου-
σία των Δικαστικών Αντιπροσώπων. 

Στην Αθήνα την 24/10/2019 ψήφισαν αυτοπρο-
σώπως 516 μέλη ταμειακώς τακτοποιημένα για ΓΑΣ 
και 515 μέλη για Εκτελεστική Επιτροπή και Ελεγκτι-
κή Επιτροπή.

Όλα τα παραπάνω είναι καταχωρημένα στα Πρα-
κτικά και τις Καταστάσεις, της αυτοπρόσωπης ψη-
φοφορίας, που παραλάβαμε από τα Περιφερειακά 
Τμήματα. Ακολούθησε τακτοποίηση του συνόλου 
των ψηφοδελτίων κατά Περιφερειακό Τμήμα και 
καταχωρήθηκαν στο Μητρώο οι αυτοπροσώπως 
ψηφίσαντες. 

Στη συνέχεια μέσω του Ηλεκτρονικού Προγράμ-

ματος, που εγκαταστάθηκε στο Σύλλογο και με τη 
διαδικασία του BARCODE έγινε η καταχώρηση του 
συνόλου των φακέλων με τις αντίστοιχες εγγραφές 
στο Μητρώο. 

Στο σύνολο των 29.592 μελών ταμειακώς εντάξει 
εκ των οποίων ψήφισαν 11.506 μέλη, για τα οργα-
να της Εκτελεστικής Επιτροπής και της Ελεγκτικής 
Επιτροπής, όπως αυτά και αναλυτικά φαίνονται στο 
συνημμένο Πρακτικό και στους Πίνακες. 

Ακολούθησε η αποσφράγιση των Απαντητικών 
Φακέλων, η αρίθμηση κάθε ψηφοδελτίου και η μονο-
γραφή του και στη συνέχεια μέσω του Ηλεκτρονικού 
Συστήματος η διαδικασία της αποσταυροδότησης, για 
Εκτελεστική Επιτροπή, ΓΑΣ Αθήνας, και κατά Τμήμα-
τα και Μείζονες Περιφέρειες. Κατά τη διαδικασία της 
αποσταυροδότησης έγιναν τακτικοί δειγματοληπτικοί 
έλεγχοι για την πιστότητα των αποτελεσμάτων μέσω 
του ηλεκτρονικού συστήματος και ουδεμία απόκλιση 
διαπιστώθηκε. 

Η διαδικασία αυτή ξεκίνησε την 21/11/2019 και 
ολοκληρώθηκε την 13 /12/2019.

Θεωρώντας ότι επιτελέσαμε το έργο μας με αίσθη-
μα ευθύνης στο ρόλο που μας ανατέθηκε και εφαρ-
μόζοντας πιστά το Καταστατικό του Συλλόγου μας, 
σας παραδίδουμε το παρόν Πρακτικό με τα συνολικά 
αλλά και τμηματικά αποτελέσματα της όλης Εκλογι-
κής Διαδικασίας, σε Καταστάσεις κατά Όργανο και 
σειρά εκλογιμότητας των ανακηρυχθέντων, προκει-
μένου να εκκινήσετε τις διαδικασίες που προβλέπο-
νται από το Καταστατικό για την ανάληψη των καθη-
κόντων των νέων Οργάνων Διοίκησης του Συλλόγου.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ-ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Συναδέλφισσες, 
Συνάδελφοι

Μετά από μια 
μεγάλη διαδρομή 
ενασχολούμενος 
και υπηρετώντας 
τα κοινά, με τη 

στήριξη και την εμπιστοσύνη που μου δείξατε στις 
τελευταίες εκλογές εκλέχθηκα Πρόεδρος του Συλλό-
γου. Σας οφείλω ένα μεγάλο Ευχαριστώ.

Είναι για εμένα εξαιρετική τιμή αυτό το αξίωμα αλλά 
ταυτόχρονα συναισθάνομαι απολύτως το βάρος των 
ευθυνών και του καθήκοντος που καλούμαι να επιτε-
λέσω ώστε εμείς που αποτελούμε την νέα Διοίκηση 
του Συλλόγου να μπορέσουμε με ενωτικό πνεύμα, 
με συναίνεση και αλληλεγγύη ν’ ανταποκριθούμε στις 
προσδοκίες σας, αλλά και για να επανακτήσουμε το 
Κύρος και την Αξιοπιστία του Συλλόγου μας.

Σ’ αυτή τη νέα ανανεωτική πορεία του Συλλόγου,  
η νέα εκλεγμένη Διοίκησή του θα επιδιώξει να αφή-
σει πίσω της όλες τις παθογένειες και όλα αυτά που 
έχουν συμβεί τα τελευταία χρόνια και που έχουν απο-
γοητεύσει το σύνολο των μελών μας και ταυτόχρονα 
με πνεύμα συνεργασίας, συναδελφικής αλληλεγγύης 
και Συλλογικής Δράσης να δώσουμε τις μεγάλες και 

μικρές μας μάχες για τις συντάξεις που μας έκοψαν, 
την περίθαλψη που μας υποβάθμισαν και τα καθημε-
ρινά προβλήματα που πολλαπλασιάστηκαν.

Μην ξεχνάμε ότι στην τελευταία καταστροφική 
για εμάς δεκαετία που πέρασε, η πατρίδα μας έγινε 
φτωχότερη λόγω της χρεωκοπίας κατά 25% με την 
υποχώρηση του ΑΕΠ. Η μεγάλη πλειοψηφία όμως 
των δικών μας συναδέλφων την πιο πάνω περίοδο, 
υποστήκαμε μειώσεις στις συντάξεις μας κατά 40% 
και 50%, δηλαδή φτωχύναμε δύο φορές περισσότερο 
απ’ ότι φτώχυνε η πατρίδα μας. Γι’ αυτό εμείς ζητάμε 
τώρα που βγαίνει η χώρα από την κρίση και τα μνη-
μόνια και επανερχόμαστε στην κανονικότητα να αρ-
θεί έστω και εν μέρει αυτή η μεγάλη αδικία που έγινε 
σε βάρος μας.

Δεν έχουμε αυταπάτες ότι θα επανέλθουμε στα 
επίπεδα των αρχών του 2010, όμως μας ενοχλεί ότι 
μας αγνοούν τελείως όλοι, σαν να μην έχουν συμβεί 
ποτέ αυτά. Δεν νοιάστηκαν ποτέ πως αλήθεια τα περ-
νούν αυτά τα νοικοκυριά που χωρίς αναλογικότητα 
στις περικοπές σε σχέση με τον υπόλοιπο πληθυσμό, 
αλλά βίαια και ξαφνικά περιέκοψαν τα εισοδήματά 
τους κατά 50%. Δεν ζητάμε αυξήσεις, ζητάμε απ’ αυ-
τές τις νομίμως και πληρωμένες από όλα τα χρόνια 
της εργασίας μας εισφορές και μάλιστα τις μεγαλύ-
τερες απ’ όλους τους κλάδους, ένα μέρος από τις πιο 

πάνω μεγάλες περικοπές της περασμένης δεκαετίας 
να μας επιστραφεί. Αυτό το ξεχασμένο για πολλούς 
αλλά πολύ σημαντικό για μας, θα το θυμίζουμε σε 
κάθε διεκδίκησή μας. 

Τώρα ως προς το σήμερα, αφ’ ενός  μεν διαχειρι-
ζόμαστε τις αυθαιρεσίες και τα λάθη από τον επανυ-
πολογισμό του Νόμου Κατρούγκαλου και αφετέρου 
προετοιμαζόμαστε, ώστε με τεκμηριωμένες παρεμ-
βάσεις μας, αλλά και αγωνιστικά  αν χρειασθεί, να 
υπερασπιστούμε τα συμφέροντα των μελών μας εν 
όψει του νέου Ασφαλιστικού Νόμου της Κυβέρνη-
σης, τόσο για τις κύριες συντάξεις όσο και για τις επι-
κουρικές και με πρώτη προτεραιότητα την αδικία που 
υπάρχει για κάποιους συναδέλφους μας από το 2014.

Τελειώνοντας θέλω να ευχηθώ σε όλες και σε 
όλους ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ με Υγεία Προσωπική και Οι-
κογενειακή. Να είναι χρονιά Ειρηνική, Δημιουργική, 
Παραγωγική και με πιο Ποιοτικές μέρες για όλους. 
Και θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι θα είμαστε δίπλα 
σας σε κάθε μεγάλο και μικρό σας πρόβλημα.

Με τη Δύναμη Θεού και Ανθρώπων και με την 
Συμπαράσταση και την ενεργό Συμμετοχή σας, 
όλοι μαζί θα γυρίσουμε την νέα σελίδα του Συλ-
λόγου μας προς το μέλλον, για μια αξιοπρεπή ζωή 
που την δικαιούμαστε και μας αξίζει!

Χαιρετισμός του Προέδρου
ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΥ
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Ιδιοκτησία του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών - Oμίλου ΟΤΕ  

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΥΠΟΥ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΚΔΟΣΗ:  

Γ. Κουτσιμπογεώργος

Α. Σεργιάννης

Σ. Ανέστης

Βερανζέρου 13, Αθήνα 

e-mail: pss-ote@otenet.gr • www.pssote.gr
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Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2019

Στο σύνολο των 29592 μελών (ταμειακώς εντάξει) 
εψήφισαν 11506 μέλη, για τα όργανα Εκτελεστική 
Επιτροπή & Ελεγκτική Επιτροπή.

ΕΓΚΥΡΑ 11254
ΑΚΥΡΑ 179
ΛΕΥΚΑ 73

ΕΛΑΒΑΝ:
1. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ  107 ΨΗΦΟΥΣ

2.  ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ 207  
 ΨΗΦΟΥΣ

3.  Δ.Α.Κ.Ε - ΔΥΝΑΜΗ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 1546  
 ΨΗΦΟΥΣ & ΛΑΜΒΑΝΕΙ 2 ΕΔΡΕΣ

4.  ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 3279 ΨΗΦΟΥΣ &  
 ΛΑΜΒΑΝΕΙ 3 ΕΔΡΕΣ

5.  ΕΝΩΤΙΚΟ - ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 2615 ΨΗΦΟΥΣ &  
 ΛΑΜΒΑΝΕΙ 3 ΕΔΡΕΣ

6.  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 3047 ΨΗΦΟΥΣ &  
 ΛΑΜΒΑΝΕΙ 3 ΕΔΡΕΣ

7.  ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ  
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 453 ΨΗΦΟΥΣ

Αναλυτικά οι εκλεγέντες καταγράφονται   
στους παρακάτω πίνακες:

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
(Εκτελεστική Επιτροπή)

ΔΥΝΑΜΗ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

1. ΠΑΤΑΤΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 1.181
2. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 811

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

1. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2.205
2. ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 2.102
3. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.873

Για την Κεντρική Ελεγκτική  
Επιτροπή

1. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΣ 1.458

ΕΝΩΤΙΚΟ - ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

1. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚ. 2.043
2. ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1.743
3. ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 841

Για την Κεντρική Ελεγκτική  
Επιτροπή

1. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜ. 994

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

1. ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2.061
2. ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1.885
3.  ΡΟΥΣΑ-ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛ. ΚΩΝ. 1.512

Για την Κεντρική Ελεγκτική  
Επιτροπή

1. ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ 1.037

Γ.Α.Σ
Για την εκλογή αντιπροσώπων της Αθήνας, εψήφισαν 

3602 μέλη.

ΕΓΚΥΡΑ 3545

ΑΚΥΡΑ 45 
ΛΕΥΚΑ 12

ΕΛΑΒΑΝ:
1. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 41 ΨΗΦΟΥΣ

2.  ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ 71 

ΨΗΦΟΥΣ

3.  Δ.Α.Κ.Ε - ΔΥΝΑΜΗ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 662 

ΨΗΦΟΥΣ & ΕΚΛΕΓΕΙ 7 ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ

4.  ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 479 ΨΗΦΟΥΣ  

 & ΕΚΛΕΓΕΙ 5 ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ

5.  ΕΝΩΤΙΚΟ - ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 774 ΨΗΦΟΥΣ  

 & ΕΚΛΕΓΕΙ 8 ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ

6.  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 1370 ΨΗΦΟΥΣ  

 & ΕΚΛΕΓΕΙ 14 ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ

7.  ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ  

ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 148 ΨΗΦΟΥΣ  

 & ΕΚΛΕΓΕΙ 1 ΣΥΝΕΔΡΟ

Αναλυτικά οι εκλεγέντες καταγράφονται   
στους παρακάτω πίνακες:

Γ.Α.Σ
Δ.Α.Κ.Ε. ΔΥΝΑΜΗ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

1. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 481
2. ΠΑΤΑΤΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 451
3. ΑΓΟΡΓΙΑΝΙΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 290
4. ΒΑΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 236
5. ΛΑΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 224
6. ΛΟΓΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 209
7. ΦΑΚΟΥΡΕΛΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 209

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

1. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 282
2. ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 259
3. ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 249
4. ΜΕΡΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 248
5. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 201

ΕΝΩΤΙΚΟ - ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

1. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛ. 460
2. ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 415
3. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΝΙΚΟΛ. 355
4. ΒΕΚΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ) ΚΩΝ/ΝΟΣ 225
5. ΝΙΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 206
6. ΟΡΦΑΝΟΣ ΤΖΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 198
7. ΤΣΟΠΕΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤ. (ΜΑΚΗΣ) ΧΡΗΣΤΟΣ 178
8. ΣΙΔΕΡΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 172

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

1. ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 923
2. ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 796
3. ΡΟΥΣΑ- ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛ. ΚΩΝ. 672
4. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 636
5. ΧΡΙΣΤΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 601
6. ΒΑΓΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 572
7. ΔΑΦΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 565
8. ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ 549
9. ΡΕΒΕΛΑ ΠΑΝΩΡΑΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 498
10. ΚΟΡΡΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 463
11. ΔΑΜΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 422
12. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 417
13. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 403
14. ΚΑΝΤΕΡΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 359

ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ
1. ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 109

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

Σημείωση: 
Ακριβές αντίγραφο του παρόντος στάλθηκε στους 

Προέδρους των Περιφερειακών Εφορευτικών Επι-
τροπών, τα μέλη των οποίων ευχαριστούμε θερμά 
για τη συνεργασία και τη συνδρομή που μας παρείχαν.

Σύμφωνα με το Καταστατικό και την δύναμη των με-
λών κάθε Περιφερειακού Τμήματος οι Διοικήσεις αυτών 
είναι 7μελείς για τα Περιφερειακά Τμήματα Ηρακλείου, 
Θεσσαλονίκης, Λαρίσης, Πατρών και Τριπόλεως.

Για όλα τα άλλα Περιφερειακά Τμήματα οι Διοική-
σεις των τοπικών Διοικητικών Συμβουλίων είναι 
5μελείς.

Συνημμένη Κατάσταση  
Ανακήρυξης, φύλλα 35.

Για την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή
 Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
 Μιχαήλ. Κεσιμίδης Ιωάννης Πάγκαλος

Τα Μέλη
Γιαννούλης Βασίλης

Κουλούρης Αντώνης
Μπιράκος Γρηγόρης

Παναγιώτου Παρίσης
Παπαφραντζής Σπύρος.

Οι Δικαστικοί Αντιπρόσωποι
Κωνσταντίνος Παπαπάνος 

Άννα Ζουρνατζή

συνέχεια από τη σελίδα 2
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΝΤΟΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 92
2. ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 79
3. ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 57
4. ΔΑΛΗΓΓΑΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 54
5. ΝΤΙΝΑΣ ΧΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 46

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛ. ΑΒΕΡΚΙΟΣ 74
2. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 64
3. ΣΑΡΡΗΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΕΛΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 50

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΝΔΥΛΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 51
ΨΗΦΙΣΑΝ 133
ΕΓΚΥΡΑ 132
ΑΚΥΡΑ 0
 ΛΕΥΚΑ 1 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΟΥ

ΕΝΙΑΙΑ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 153
2. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ 116
3. ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 99
4. ΚΑΤΕΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 92
5. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΙΑΣ 49

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΘΕΡΑΠΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 119
2. ΤΣΙΜΠΑΝΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 101
3. ΒΑΛΚΑΜΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 96

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 127
2. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ 79

ΨΗΦΙΣΑΝ 243
ΕΓΚΥΡΑ 243
ΑΚΥΡΑ 0
ΛΕΥΚΑ 0

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 712
2. ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 561
3. ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 526
4. ΜΑΓΝΗΣΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 386
5. ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 386
6. ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 347
7. ΚΑΜΠΙΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 322

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΣΑΡΑΓΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 674
2. ΚΑΡΑΔΕΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 595
3. ΚΑΝΑΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 495

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 705
2. ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 583
3. ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 570
4. ΜΑΓΝΗΣΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 471
5. ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 395
6. ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 377
7. ΑΡΤΟΠΟΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 367
8. ΤΖΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 366
9. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 365

10. ΚΑΜΠΙΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 338
11. ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 331
12. ΚΕΦΑΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 322
13. ΚΑΡΑΔΕΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 314
14. ΚΑΛΑΠΟΤΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 307

ΨΗΦΙΣΑΝ 1398
ΕΓΚΥΡΑ 1392
ΑΚΥΡΑ  6
ΛΕΥΚΑ  0

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΚΟΥΜΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 168
2. ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 140
3. ΖΑΖΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 75
4. ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 71
5. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔ. 70

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΕΩΡΓΙΤΣΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 153
2. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 128
3. ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 74

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΟΥΜΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 172
2. ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 147

ΨΗΦΙΣΑΝ  238
ΕΓΚΥΡΑ  236
ΑΚΥΡΑ  1 
ΛΕΥΚΑ  1 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ 84
2. ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 65
3. ΤΖΙΟΒΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 45
4. ΚΑΡΑΤΖΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 47
5. ΜΠΑΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 33

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΙΚΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΑΡΑΛ. 62
2. ΤΡΙΒΥΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 59
3. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 58

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ 78

ΨΗΦΙΣΑΝ  125
ΕΓΚΥΡΑ  124
ΑΚΥΡΑ  0
ΛΕΥΚΑ  1

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 269
2. ΔΑΔΑΜΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ 163
3. ΔΗΜΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 112
4. ΖΑΝΔΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ 108
5. ΣΕΡΕΓΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ 64

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 225
2. ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 181
3. ΛΙΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 76

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 243
2. ΤΣΙΤΣΙΩΚΑΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 100
3. ΖΑΝΔΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ 77

ΨΗΦΙΣΑΝ  315
ΕΓΚΥΡΑ  313
ΑΚΥΡΑ  1
ΛΕΥΚΑ  1

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ

ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΑΜΙΑΣ

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 272
2. ΒΑΛΣΑΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 252
3. ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 196
4. ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 127
5. ΣΤΕΦΑΝΗ ΑΡΙΣΤΕΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 72

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 187
2. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 160
3. ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 139

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΛΣΑΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 250
2. ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 236
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3. ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 184
4. ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 107

ΨΗΦΙΣΑΝ  372 
ΕΓΚΥΡΑ  369 
ΑΚΥΡΑ  2 
ΛΕΥΚΑ  1 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΠΛΑΤΑΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 526
2. ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 439
3. ΛΕΓΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 433
4. ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 422
5. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 216

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΦΡΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 523
2. ΖΕΙΜΠΕΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 463
3. ΨΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 175

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΠΛΑΤΑΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 489
2. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 442
3. ΛΕΓΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 397
4. ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 387
5. ΤΑΓΚΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 383
6. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 203
7. ΤΣΙΑΜΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 185

ΨΗΦΙΣΑΝ  700
ΕΓΚΥΡΑ  700
ΑΚΥΡΑ  0
ΛΕΥΚΑ  0

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ 177
2. ΒΑΡΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 138
3. ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 83
4. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΥΡΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 81
5. ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ ΞΕΝΟΦΩΝ 70

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΔΑΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 134
2. ΚΟΥΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 124
3. ΒΑΛΙΑΝΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 103

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ 151
2. ΒΑΡΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 141
3. ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 110

ΨΗΦΙΣΑΝ  283
ΕΓΚΥΡΑ  281
ΑΚΥΡΑ  1
ΛΕΥΚΑ  1

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΤΡΑΣ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 437
2. ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 383
3. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 331
4. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤ. 284
5. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 256
6. ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 215
7. ΠΑΣΧΑΛΗ ΕΥΛΑΜΠΙΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 110

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΛΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 368
2. ΜΗΤΣΟΥΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 278
3. ΜΠΙΛΙΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 212

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 435
2. ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 386
3. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 385
4. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 318
5. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤ. 309
6. ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 264
7. ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 254

ΨΗΦΙΣΑΝ  713
ΕΓΚΥΡΑ  695
ΑΚΥΡΑ  15
ΛΕΥΚΑ  3

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΡΟΔΟΥ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΡΟΔΟΥ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 131
2. ΣΑΡΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 126
3. ΚΑΨΑΣΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 82
4. ΣΦΗΚΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 67
5. ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 66

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 123
2. ΚΑΣΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 105
3. ΠΙΖΗΜΟΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 80

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 113
2. ΣΑΡΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 105

ΨΗΦΙΣΑΝ  207 
ΕΓΚΥΡΑ  207 
ΑΚΥΡΑ  0 
ΛΕΥΚΑ  0

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΕΡΡΩΝ 
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 142
2. ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 102
3. ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 78
4. ΓΚΟΓΚΑ ΠΑΝΤΕΛΙΤΣΑ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 62
5. ΖΑΠΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 41
 

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 85
2. ΜΗΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 73
3. ΚΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 59

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤ. 132
2. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 81

ΨΗΦΙΣΑΝ  162 
ΕΓΚΥΡΑ  162 
ΑΚΥΡΑ  0 
ΛΕΥΚΑ  0 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΥΡΟΥ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ 79
2. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 63
3. ΠΕΡΡΗ ΑΡΓΥΡΩ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 39
4. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 24
 

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 65
2. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΗΛΙΑΣ ΘΩΜΑΣ 43
3. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΜΜΑΝ. 43
 

Εκλεγμένοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ 75

ΨΗΦΙΣΑΝ  93 
ΕΓΚΥΡΑ  91 
ΑΚΥΡΑ  2
ΛΕΥΚΑ 0 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 
ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ 

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝ. 215
2. ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 205
3. ΒΛΑΧΑΚΗ-ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΑΝΔΡ. 196
4. ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝ. 171
5. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝ. 123
6. ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 111
 



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΗ

6
Αρχαιρεσίες 

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 219
2. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 210

3. ΦΑΡΑΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 157
 

Εκλεγμένοι για την Γενική 
Αντιπροσωπευτική Συνέλευση  
του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ 216
2. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 191
3. ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 186
4. ΒΛΑΧΑΚΗ- ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΑΝΔΡΕΑΣ 177
5. ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 164

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
Εκλεγμένοι για τη Διοίκηση  

του Περιφερειακού Τμήματος 
1. ΑΡΕΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 51

ΨΗΦΙΣΑΝ 479 
ΕΓΚΥΡΑ 470 
ΑΚΥΡΑ 8 
ΛΕΥΚΑ 1 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΘΡΑΚΗΣ - ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 109
2. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 102
3. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 92
4. ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 88
5. ΠΑΤΣΑΒΟΥΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 34
 
Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 

Περιφερειακού Τμήματος 
1. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 90
2. ΚΑΚΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 80
3. ΚΑΚΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 76

Εκλεγμένοι για την Γενική 
Αντιπροσωπευτική Συνέλευση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 107
2. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 105

ΨΗΦΙΣΑΝ 220 
ΕΓΚΥΡΑ 211 
ΑΚΥΡΑ 9 
ΛΕΥΚΑ 0 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ ΟΤΕ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ 

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1.  ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤ. ΣΤΑΜ. 117
2 ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 114

3 ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ (ΤΣΑΚΠΙΝΕΛΛΗ) ΑΝΝΑ ΙΩΑΝ. 73
4 ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 59
 

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΜΕΦΙΡΗΣ ΗΛΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 127
2. ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 121
 

Εκλεγμένοι για την Γενική 
Αντιπροσωπευτική Συνέλευση  
του Περιφερειακού Τμήματος 

1.  ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤ. ΣΤΑΜ. 124
2. ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 68

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

Δ.Ε.Κ.Α.- ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 
ΟΤΕ 

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1.  ΜΠΟΓΟΡΔΟΣ ΑΝΑΣΤ. (ΑΝΕΣΤΗΣ) ΔΗΜΟΣΘ. 51

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΚΟΥΤΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 44

ΨΗΦΙΣΑΝ  238 
ΕΓΚΥΡΑ  232 
ΑΚΥΡΑ  4 
ΛΕΥΚΑ  2 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ 
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1.  ΚΟΥΒΑΒΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠ. ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝ. 458
2. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓ. 341
3.  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΤΡΙΑΝΤ. 205
4. ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 185
5. ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 181
6. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 121

 
Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  

του Περιφερειακού Τμήματος 
1. ΦΑΤΟΥΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 263
2. ΔΟΥΒΗ ΜΑΡΙΑ-ΣΤΑΜΑΤΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 238
3. ΦΑΝΟΥ ΚΑΤΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 168
 

Εκλεγμένοι για την Γενική 
Αντιπροσωπευτική Συνέλευση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1.  ΚΟΥΒΑΒΑ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠ. ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝ. 434
2. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 332
3. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 226
4.  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ. ΤΡΙΑΝΤ. 225
5. ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 153

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
Εκλεγμένοι για τη Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος 
1. ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 72

 

Εκλεγμένοι για τη Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΨΗΦΙΣΑΝ  612 
ΕΓΚΥΡΑ  592 
ΑΚΥΡΑ  18 
ΛΕΥΚΑ  2 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ 

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 
ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ 

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 147
2. ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 139
3. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 129
4. ΤΣΙΜΠΙΣΚΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 112

5. ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 91

 
Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΠΟΛΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 133
2. ΜΑΛΙΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 116

3. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΠΙΜΕΝΙΔΗΣ 78

 
Εκλεγμένοι για την Γενική 

Αντιπροσωπευτική Συνέλευση του 
Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 133
2. ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 124

3. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 122

ΨΗΦΙΣΑΝ  273 
ΕΓΚΥΡΑ  272 
ΑΚΥΡΑ  1 
ΛΕΥΚΑ  0 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΝΙΑΙΟ - ΕΝΩΤΙΚΟ 
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 341
2. ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 283
3. ΓΟΥΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 271

4. ΚΑΛΥΒΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 237

 
Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  

του Περιφερειακού Τμήματος
1. ΒΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 244
2. ΠΑΝΑΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 243
3. ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 218

Εκλεγμένοι για την Γενική 
Αντιπροσωπευτική Συνέλευση  
του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΜΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 235
2. ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 223
3. ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 220
4. ΓΑΤΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 215
5. ΤΣΩΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 206
6.  ΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΛΕΟΝΤΙΟΥ ΠΑΝΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 198
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 95
 

Εκλεγμένοι για την Γενική 
Αντιπροσωπευτική Συνέλευση  
του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 84

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ 

Εκλεγμένοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 255
2. ΖΑΡΚΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 187
3. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 133
4. ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 101
5. ΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 63
 

Εκλεγμένοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 197
2. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 188
3. ΓΟΥΝΑΡΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 97
 

Εκλεγμένοι για την Γενική 
Αντιπροσωπευτική Συνέλευση του 

Περιφερειακού Τμήματος
1. ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 247
2. ΖΑΡΚΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 197
3. ΧΟΡΟΖΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 129

 ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ 

1. ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 349

ΨΗΦΙΣΑΝ 554 
ΕΓΚΥΡΑ 540 
ΑΚΥΡΑ 11 
ΛΕΥΚΑ 3 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
ΚΕΝ. & ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΠΑΡΑΤΑΞΗ Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Εκλεγμένοι για Εκπρόσωπο  
στο Διοικητικό Συμβούλιο 

1. ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 614

ΨΗΦΙΣΑΝ  1999
ΕΓΚΥΡΑ   1900 
ΑΚΥΡΑ  89 
ΛΕΥΚΑ  10 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΕΝΙΑΙΟ - ΕΝΩΤΙΚΟ 

Εκλεγμένοι για Εκπρόσωπο  
στο Διοικητικό Συμβούλιο 

1. ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 373

ΨΗΦΙΣΑΝ  831 
ΕΓΚΥΡΑ  816 
ΑΚΥΡΑ  15 
ΛΕΥΚΑ  0 

 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΑΝ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
Εκλεγμένοι για Εκπρόσωπο  
στο Διοικητικό Συμβούλιο 

1.  ΚΟΥΒΑΒΑ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠ. ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝ. 572

ΨΗΦΙΣΑΝ  841 
ΕΓΚΥΡΑ 820 
ΑΚΥΡΑ 20 
ΛΕΥΚΑ  1 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Εκλεγμένοι για Εκπρόσωπο  
στο Διοικητικό Συμβούλιο 

1. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 200
ΨΗΦΙΣΑΝ  544 
ΕΓΚΥΡΑ  527 
ΑΚΥΡΑ 15 
ΛΕΥΚΑ 2 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 

ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ 

Εκλεγμένοι για Εκπρόσωπο  

στο Διοικητικό Συμβούλιο 

1. ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 406

ΨΗΦΙΣΑΝ  749 

ΕΓΚΥΡΑ 732 

ΑΚΥΡΑ 15 

ΛΕΥΚΑ 2 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
& ΚΕΝ. ΣΤΕΡΕΑΣ 

Εκλεγμένοι για Εκπρόσωπο  

στο Διοικητικό Συμβούλιο 

1. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 597

ΨΗΦΙΣΑΝ 1269 

ΕΓΚΥΡΑ 1259 

ΑΚΥΡΑ 9 

ΛΕΥΚΑ 1 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΔΥΤ. ΣΤΕΡΕΑΣ 

Εκλεγμένοι για Εκπρόσωπο  

στο Διοικητικό Συμβούλιο 

1. ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 423

ΨΗΦΙΣΑΝ  987 

ΕΓΚΥΡΑ  962 

ΑΚΥΡΑ  20 

ΛΕΥΚΑ  5

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κουβαβά Μαρία 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Παύλος Παναγιώτης 

ΤΑΜΙΑΣ: Τριανταφυλλόπουλος Παναγιώτης

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευθυμίου Μιχαήλ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Πανόπουλος Δημήτριος

ΕΦΟΡΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ:  
Δαγρές Θεοδόσιος

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Παρασκευόπουλος Βασίλειος 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δούβη Μαρία – Σταματάκη
ΜΕΛΟΣ: Φανού Κατίνα
ΜΕΛΟΣ: Φατούρος Χρήστος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βενέτας Γεράσιμος του Δημητρίου
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
Πασβάντη – Μπλούγκαρη Αικατερίνη του Σταματίου
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Ανδρόνικου – Τσακπινέλλη Άννα του Ιωάννου
ΤΑΜΙΑΣ: Δελήβερης Δημήτριος του Χρήστου

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Παραμένει κενή θέση
Ο εκλεγμένος Μπογόρδος Αναστάσιος (Ανέστης) του 
Δημοσθένη απουσίασε παρά το ότι προσκλήθηκε

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λούβρος Γεώργιος του Προκοπίου
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μάνδηλας Γεώργιος του Παύλου
ΤΑΜΙΑΣ: Μακαντάνης Ιωάννης του Βασιλείου
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
Καρατζήμος Ιωάννης του Δημητρίου
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Τζιοβάρα Ευαγγελία του Βασιλείου

ΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗ ΔΙΌΙΚΗΤΙΚΏΝ ΣΥΜΒΌΥΛΙΏΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
Μετά τις αρχαιρεσίες, συγκροτήθηκαν τα Διοικητικά Συμβούλια των Περιφερειακών τμημάτων, ως ακολούθως:
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χαρισόπουλος Κωνσταντίνος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μαγνήσαλης Σπυρίδων
Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αλεξίου Γαβριήλ
ΤΑΜΙΑΣ: Σαλαμέτης Δημήτριος 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Φλώρος Αλέξανδρος 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Βουκάντσης Άγγελος
ΕΦΟΡΟΣ ΠΟΛΙΤ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ:  
Σαλαμέτης Δημήτριος 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καραδέδος Βασίλειος
ΜΕΛΟΣ: Κανακάρης Γεώργιος 
ΜΕΛΟΣ: Σαραγλιάδης Γεώργιος

ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καζαντζής Επαμεινώνδας 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αμανατιάδης Άγγελος
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νικολαίδης Νικόλαος
ΤΑΜΙΑΣ: Μπακιρτζής Κωνσταντίνος
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Πατσαβούδης Εμμανουήλ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σαμιώτης Χρήστος του Γεωργίου
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καραβίδα Μαρία του Δημητρίου
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
Βάλσαμος Νικόλαος του Μιχαήλ 
ΤΑΜΙΑΣ: Καλύβας Χαράλαμπος του Λάμπρου
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Στεφανή Αριστέα του Ιωάννη

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ιωάννου Αθανάσιος του Ιωάννου
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Διαμαντόπουλος Λουκάς του Κων/νου
ΜΕΛΟΣ: Σουλιώτης Γεώργιος του Νικολάου 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τριανταφύλλου Ιορδάνης 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζαπάρας Ιωάννης 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυριαζίδου Μαρία 
ΤΑΜΙΑΣ: Καμπουρίδης Γεώργιος 
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γκόγκα Παντελίτσα 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γεωργιάδης Βασίλειος
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μηνάς Θεόδωρος
ΜΕΛΟΣ: Καδής Νικόλαος 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μαυρεδάκης Ευτύχιος
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ερηνάκης Χαράλαμπος 
ΤΑΜΙΑΣ: Ασημένιος Μιχάλης 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τσιμπισκάκης Ματθαίος
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μαλαμάς Στέλιος

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάργαρης Δημήτριος 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλύβας Διονύσιος 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ντάρας Αθανάσιος 
ΤΑΜΙΑΣ: Γούνης Σωτήριος 
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γιωτίτσας Αθανάσιος 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1. Βαγγελίδης Κωνσταντίνος
2. Πανάτσης Κωνσταντίνος
3. Μωραίτης Αχιλλέας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κοτζαμπασάκης Ιωάννης 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βλαχάκη Ελπίδα
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Βλησίδης Μιχαήλ
ΤΑΜΙΑΣ: Κλάδος Βασίλειος
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Σέκερη Ουρανία
ΕΦΟΡΟΣ ΠΟΛ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ:  
Σφακιανάκης Μιχαήλ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Αρετάκης Γεώργιος 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανδρουλάκης Μιχαήλ
ΜΕΛΟΣ: Σφακιανάκης Παντελής
ΜΕΛΟΣ: Φαραζάκη Μαρία 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μεταξιώτης Ελευθέριος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σερέγκος Κωνσταντίνος 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Δαδαμόγιας Ιωάννης 
ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Δημάκος Ιωάννης 
ΤΑΜΙΑΣ: Ζανδές Στέφανος 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κωστόπουλος Γεώργιος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παπαγεωργίου Νικόλαος
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Θεοδωροπούλου Ελένη 
ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καρακάσης Γεώργιος 
ΤΑΜΙΑΣ: Κατέρης Κωνσταντίνος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρίτσης Κωνσταντίνος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γαλόπουλος Αθανάσιος 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ζαρκινός Γεώργιος 
ΤΑΜΙΑΣ: Σίμος Παναγιώτης
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γιανίδης Γεώργιος 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγγελίδης Αντώνιος
ΜΕΛΟΣ: Μιχαηλίδης Κυριάκος 
ΜΕΛΟΣ: Γουναράς Αστέριος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπάρλα Ελένη
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δημητριάδης Πέτρος
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Παππά Μαρία
ΤΑΜΙΑΣ: Αλευράς Δημήτριος 
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κλαυδιανός Διονύσης

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δακαλάκης Ιωάννης 
ΜΕΛΟΣ: Κούστας Δημήτριος 
ΜΕΛΟΣ: Βαλιανάτος Ηλίας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κουμουράς Γεώργιος
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζαζάνης Νικόλαος
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κρανιδιώτης Παντελής
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κουτράκης Χρήστος
ΤΑΜΙΑΣ: Τριανταφυλλόπουλος Σταύρος 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γεωργιτσέας Χρήστος 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Λιακόπουλος Δημήτρης 
ΜΕΛΟΣ: Βαλσαμάκης Νικόλαος 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πλατανησιώτης Γεώργιος
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ιατρόπουλος Νικόλαος
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Σωτηρίου Πηνελόπη
ΤΑΜΙΑΣ: Ματθαιόπουλος Ιωάννης 
ΕΦΟΡΟΣ ΠΟΛ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ: Λέγος Θεόδωρος 
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Τσιαμούρας Κων/νος
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Μαργαριτόπουλος Αθανάσιος 

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψήχας Αθανάσιος 
ΜΕΛΟΣ: Φράγκος Γεώργιος 
ΜΕΛΟΣ: ΖεΪμπέκης Σταύρος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζίγκιρης Γεώργιος 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ρόζης Παναγιώτης
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στεργιόπουλος Ανδρέας
ΤΑΜΙΑΣ: Διαμαντόπουλος Θεόδωρος 
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
Γιαννακούλιας Σωτήρης 
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Πασχάλη Ευλαμπία
ΕΦΟΡΟΣ ΠΟΛ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ: Πάλμου Ειρήνη

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μητσούλας Σταύρος
ΜΕΛΟΣ: Μπιλιανός Θεόδωρος
ΜΕΛΟΣ: Σκουλάτος Βασίλειος 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΥΡΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντώνης – Χρύσανθος Σολάρης
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανδρέας Καραγεώργης
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ρούλα Περρή
ΤΑΜΙΑΣ: Γιώργος Βλαχογιάννης
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ανδρέας Καραγεώργης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΡΟΔΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τσαγκουρνής Κωνσταντίνος
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σάρρης Χαράλαμπος
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Πόθος Δημήτριος
ΤΑΜΙΑΣ: Σφήκα Αφροδίτη
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καψάσκης Κωνσταντίνος

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1. Γιαννιού Γεώργιος
2. Κασσανής Μιχαήλ
3. Πιζήμολας Σταύρος
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Η συλλο-
γική εκπρο-
σώπηση στον 
Σύλλογό μας, 
γ ε ν ν ή θ η κ ε 
μέσα από την 

αδήριτη ανάγκη των Συναδέλφων μας να εκφράσουν 
με καθαρή φωνή τις απόψεις τους, για τα προβλήμα-
τα που αντιμετωπίζουν καθημερινά ως συνταξιούχοι, 
ως ασφαλισμένοι, ως γονείς κι ως ενεργά μέλη της 
κοινωνίας μας 

Από την αρχή της ενασχόλησης μου με την εκπρο-
σώπηση των Συναδέλφων μου, είχα ως προσωπικό 
στόχο και φιλοδοξία, να αθροίσω τις δυνάμεις μου 

και την εμπειρία μου, με τις δυνάμεις και τις φωνές 
όλων των συναδέλφων μου, με σκοπό να αναδείξου-
με την καθημερινή προσπάθεια που καταβάλλουμε 
όλοι μαζί για τα δίκαια αιτήματά μας.

Ως θιασώτης λοιπόν του συνδικαλισμού και εκπρό-
σωπος των συναδέλφων μου, που με τίμησαν με την 
ψήφο τους, - σε γενικό επίπεδο να εκλεγώ και σε 
ειδικό να αναλάβω καθήκοντα Γενικού Γραμματέα -, 
εκφράζω τις εγκάρδιες ευχαριστίες μου και δηλώνω 
ότι ο σκοπός αυτός θα υπηρετείται από τούδε και στο 
εξής από κοινού με νέες φωνές που εξελέγησαν στο 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, κατα-
θέτοντας προτάσεις, ιδέες και προβληματισμούς, έτσι 
ώστε να συνθέσουμε και να διαμορφώσουμε ΜΑΖΙ με 

τα θεσμικά όργανα του Κράτους, ένα σύγχρονο συ-
νταξιουχικό περιβάλλον για το καλό όλων μας.... 

Με ενότητα, σοβαρότητα και υπευθυνότητα, ο 
Σύλλογός μας, αποτέλεσε και θα εξακολουθεί να 
αποτελεί αφενός μεν πυλώνα συσπείρωσης όλων 
των συναδέλφων μας και αφετέρου ελπίδα υπε-
ράσπισης του κάθε ενός ξεχωριστά στο δίκαιο 
αγώνα βελτίωσης των συνθηκών διαβίωσής μας, 
στις δύσκολες εποχές που διανύουμε....

Με διχαστικές πρακτικές, κομματικές ή κατευθυ-
νόμενες αντιπαραθέσεις, δημιουργία περιχαρακωμέ-
νων και ελεγχόμενων ομάδων, απαξιωτικούς χαρα-
κτηρισμούς και μεθοδεύσεις, δεν υπηρετείται η ανά-
γκη για ενότητα που είναι απαραίτητη για την ομαλή 
πορεία του Συλλόγου μας...

Χαιρετισμός του Γεν. Γραμματέα

ΑΝ Τ Ω Ν Η  Σ ΕΡΓ ΙΑΝΝΗ

Η αγωγή αυτή συζητήθηκε, κατ’ ευθείαν στο 
Συμβούλιο της Επικρατείας, μετά από αίτηση του 
ΕΦΚΑ-Κυβέρνησης για διεξαγωγή πιλοτικής δίκης. 
Αντικείμενο της δίκης ήταν η διερεύνηση για τη νο-
μική υποχρέωση για την επιδίκαση των αναδρομικών 
επί των περικοπών κύριων και επικουρικών συντάξε-
ων και ειδικά και με αφορμή τις περικοπές των κύρι-
ων και επικουρικών συντάξεων που επιβλήθηκαν στα 
μέλη του Συλλόγου μας.

Ο Σύλλογος, πρωτοπόρος από όλες τις συντα-
ξιουχικές οργανώσεις, άσκησε πρώτος πανελλα-
δικά την 24/12/2019 παρέμβαση υπέρ των συνα-
δέλφων - εναγόντων, διά του Νομικού Συμβούλου 
του, κου ΜΗΤΣΟΥΡΑ και παραστάθηκε στην Ολομέ-
λεια του Συμβουλίου της Επικρατείας, την Παρασκευή 
10/1/2020, μαζί με το νέο Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου, Γιώργο ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟ και το 
Γενικό Γραμματέα του Συλλόγου, Αντώνη ΣΕΡΓΙΑΝ-
ΝΗ, για την υποστήριξη των δίκαιων αιτημάτων των 
συναδέλφων, αλλά και όλων των μελών του Συλλό-
γου.

Την ίδια ώρα που, μέσα στην αίθουσα της Μείζονος 
Σύνθεσης της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επι-
κρατείας δινόταν η δικαστική μάχη, έξω από το Δι-
καστήριο παρευρίσκονταν και διαδήλωναν τη συμπα-
ράστασή τους, το σύνολο σχεδόν του νεοεκλεγέντος 
Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και λοιπά στελέχη 
του Συλλόγου και πλήθος συναδέλφων.

«Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων Τηλεπι-
κοινωνιών - Ομίλου ΟΤΕ, είναι ο πρώτος Πανελλαδι-
κά Σύλλογος που άσκησε αγωγή, καταγγέλλοντας ως 
παράνομες και αντισυνταγματικές τις περικοπές κύ-
ριων και επικουρικών συντάξεων, που επιβλήθηκαν 
από τα Μνημόνια την 3/1/2011.

Σταχυολογώντας αποσπάσματα από την αγόρευ-
ση του Νομικού Συμβούλου του Συλλόγου, αξίζει να 
σημειωθεί ότι μεταξύ άλλων ο κος ΜΗΤΣΟΥΡΑΣ υπο-
στήριξε τα εξής:

Κυρία Πρόεδρε, Κύριοι Σύμβουλοι, είμαστε υπο-

χρεωμένοι αναφερόμενοι στη σημερινή πιλοτική δίκη 
και στα νομικά ζητήματα που εξετάζουμε, να περιγρά-
ψουμε την απαράδεκτη πραγματικότητα:
•  Υπό το Κράτος των Μνημονιακών Πιέσεων, το 

Δικαστήριό Σας, εξέδωσε τις υπ’ αρ. 2287 και 
2288/2015 αποφάσεις με τις οποίες έκρινε παρά-
νομες και αντισυνταγματικές τις περικοπές που 
επιβλήθηκαν με τους Νόμους 4051/2012 και 
4093/2012 στις κύριες και επικουρικές συντάξεις 
από το 2013 και μετά.

•  Ο Σύλλογος κατέθεσε περισσότερες από 16.000 
αιτήσεις μελών του στον ΕΦΚΑ και το ΕΤΕΑΕΠ, ζη-
τώντας το αυτονόητο: την εφαρμογή των ανωτέρω 
αποφάσεων για όλους τους συνταξιούχους - μέλη 
του, την άρση των περικοπών και την επιστροφή 
των αναδρομικών, όπως το Δικαστήριό Σας έκρινε 
αμετάκλητα. Και το έκανε ο Σύλλογος με δικές του 
δαπάνες, προκειμένου να αποφευχθούν χρονοβό-
ρες και δαπανηρές δικαστικές μάχες για τα μέλη 
του που διεκδικούν το αυτονόητο, ήτοι την εφαρ-
μογή των αποφάσεων του ΣτΕ. 

•  Τόσο ο ΕΦΚΑ όσο και το ΕΤΕΑΕΠ αγνόησαν τις αι-
τήσεις μας.

•  Ο Νομοθέτης υπό το βάρος αυτών των πιέσεων, 
νομοθέτησε εκ νέου, και με το Νόμο Κατρούγκα-
λου (Ν.4387/2016) προέβη στην ασφαλιστική με-
ταρρύθμιση και τον επανυπολογισμό των συντάξε-
ων. Τούτο δε, χωρίς ποτέ να εμφανίσει αξιόπιστες 
αναλογιστικές μελέτες που να δικαιολογούν το νέο 
ύψος των συντάξεων. Και περισσότερο από αυτό; 
Χρησιμοποιώντας ως βάση υπολογισμού το ύψος 
των συντάξεων όπως είχαν διαμορφωθεί την 
31/12/2014, οπότε και ΙΣΧΥΑΝ οι ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ των 
Νόμων 4051 και 4093, που είχαν κριθεί ΑΝΤΙΣΥ-
ΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ενάμιση χρόνο πριν!

• Με άλλα λόγια, η μεν Διοίκηση των Ασφαλιστικών 
Οργανισμών αγνόησε επιδεικτικά τις αποφάσεις 
του Δικαστηρίου Σας και τις αιτήσεις των μελών 
μας, που αιτήθηκαν την άρση των περικοπών στις 

συντάξεις τους, η δε Βουλή αποφάσισε να αγνοήσει 
τις αποφάσεις του Δικαστηρίου Σας και να νομοθε-
τήσει εκ νέου επανυπολογισμό των συντάξεων με 
βάση...τις παράνομα περικοπείσες συντάξεις.

•  Και πάλι ο Σύλλογος στην πρωτοπορεία του συ-
νταξιουχικού κινήματος, την 6/10/2017 μαζί με τις 
χιλιάδες των λοιπων συνταξιούχων παραστάθηκε 
στην Ολομέλεια του Δικαστηρίου Σας για την κρί-
ση της παρανομίας και της αντισυνταγματικότητας 
του Νόμου Κατρούγκαλου.

•  Και ενώ τα Διοικητικά Δικαστήρια απένειμαν ανα-
δρομικά στους Δικαστές και τους Ένστολους, με τα 
ακριβώς ίδια νομικά επιχειρήματα με τα επιχειρή-
ματα των πρώην ασφαλισμένων του ΤΑΠ-ΟΤΕ και 
μελών του Συλλόγου μας, τελικά το Δικαστήριό 
Σας, έκρινε συνταγματικά ανεκτές τις περικοπές 
των συντάξεων των ασφαλισμένων, πλην φυσικά 
δικαστών και ενστόλων.

Και σήμερα επανερχόμαστε πάλι εδώ ενώπιόν Σας, 
προκειμένου με την αίτηση του ΕΦΚΑ, η οποία φα-
νερά υποκρύπτει σκοπιμότητες, αφού θέτει και πάλι 
ζητήματα νομιμότητας των αναδρομικών και των πε-
ρικοπών, για τα οποία το Δικαστήριό Σας, έκρινε αμε-
τάκλητα ήδη από το 2015.

Κυρία Πρόεδρε, Κύριοι Σύμβουλοι, σε πείσμα των 
καιρών που κραυγάζουν για επάνοδο στην «κανονι-
κότητα», εμείς οι συνταξιούχοι του ΟΤΕ σας ζητούμε 
ένα και μόνο πράγμα: ΕΠΑΝΟΔΟ ΣΤΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ».

Την αγόρευση του Νομικού Συμβούλου του Συλλό-
γου μας, ακολούθησαν δεκάδες άλλες αγορεύσεις νο-
μικών παραστατών, άλλων συλλόγων συνταξιούχων 
που παρενέβησαν στη Δίκη.

Η απόφαση του Δικαστηρίου δεν αναμένεται 
προσεχώς. Τη συνοδεύει, όμως, όσο αυτή τελεί 
σε διάσκεψη, η ελπίδα μας και η απαίτησή μας για 
μια δίκαιη κρίση, τόσο νομικά όσο και σύμφωνα 
με το περί δικαίου αίσθημα. 

Με επίσημη παράσταση στην πιλοτική δίκη του ΣτΕ
Στις 10 Ιανουαρίου συζητήθηκε στην Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας, η προσφυγή του ΕΦΚΑ-Κυβέρνησης για την 
διευκρίνηση αποφάσεων του ΣτΕ του 2019 και επανάκριση των αποφάσεων του ΣτΕ του 2015.!

ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ ΣΤ ΙΣ  Δ ΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ  Ο  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΜάχη για τα 

Αναδρομικά & τις 

παράνομες περικοπές



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΗ
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Κωνσταντίνος Καραστάθης
Δημήτρης Κατσούλης
Αθανάσιος Αιβαζίδης
Γεώργιος Θεοδωράκης
Ολυμπία Λάζαρη
Κώστας Παππάς
Δημοσθένης Περδίλης
Παναγιώτης Ζώγαλης
Γρηγόρης Παπαδάκης
Γιώργος Τσάγκας
Ηλίας Γεωργαντέας

Έφυγαν από κοντά μας
Ας είναι η μνήμη τους αιωνία

ΟΠΑΚΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ Δ.Σ.
Σας ενημερώνουμε ότι μετά την ανασυγκρότηση του Δ.Σ. του 
ΟΠΑΚΕ–ΟΤΕ, η οποία πραγματοποιήθηκε την 06/12/2019, το νέο 
Δ.Σ. έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
ΓΕΩΡΓΟΓΑΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
ΜΠΑΛΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
ΛΥΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΓΡΑΜ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ:
ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ: 

ΑΛΕΦΑΝΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΠΙΛΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΨΥΛΛΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΑΜΠΟΥΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Πριν ακόμη απαντηθούν οι ενστάσεις μας όσον 
αφορά τα λάθη, τις αυθαιρεσίες και τις στρεβλές 
προσεγγίσεις που έχουν γίνει με τον επανυπολογι-
σμό των συντάξεών μας από τον Ν. Κατρούγκαλου, 
βρισκόμαστε σήμερα μπροστά στο νέο ασφαλιστικό 
νομοσχέδιο της παρούσας Κυβέρνησης.

Με τα πολύ περιορισμένα στοιχεία που μπορού-
με ν’ αντλήσουμε από το ενημερωτικό σημείωμα 
του Ιανουαρίου του 2019, προέκυψαν σοβαρά σε 
βάρος μας λάθη που τα έχουμε αναδείξει τόσο γρα-
πτά με τις ενστάσεις μας, όσο και προφορικά στις 
αρμόδιες υπηρεσίες της ΗΔΙΚΑ, του ΕΦΚΑ και του 
ταμείου μας.

Συγκεκριμένα;
1. Δεν κατόρθωσαν μέχρι σήμερα να μας απα-

ντήσει κανένας φορέας πως διαμορφώνεται 
ο Συντάξιμος μισθός μας, που από αυτόν 
προκύπτει η ανταποδοτική μας σύνταξη. Για-
τί δεν λαμβάνονται υπόψη στην διαμόρφωση 
του συντάξιμου μισθού μας όλα τα ποσά απ’ 
τις αποδοχές μας για τα οποία πληρώναμε 
εισφορές καθ’ όλη τη διάρκεια του εργα-
σιακού μας βίου, όπως τα οικογενειακά, η 
αναλογία δώρων Πάσχα, Χριστουγέννων, 
Αδείας και μια σειρά επιδόματα, καθώς και 
η προσμέτρηση του δείκτη τιμών καταναλω-
τή για όσους συναδέλφους μας βγήκαν στη 
σύνταξη πριν το 2000. Την στιγμή μάλιστα 
που για τους συναδέλφους μας που βγήκαν 
στη σύνταξη μετά τις 13-5-2016 λαμβάνονται 
υπόψη όλα τα ποσά στη διαμόρφωση του συ-
ντάξιμου μισθού.

2. Σ’ όσους συναδέλφους μας είχαν στην 2η 
σελίδα του ενημερωτικού σημειώματος την 
εκτύπωση στα δεξιά ΤΑΠ-ΟΤΕ αντί ΟΤΕ εί-
χαν εκλάβει αυτούς τους συναδέλφους μας 
ως υπαλλήλους του ΤΑΠ-ΟΤΕ και δεν πήραν 
υπόψη τους τα αυξημένα ποσοστά σύντα-
ξης που προκύπτουν από το άρθρο 30 του 
Νόμου 4387 που αφορά τις αυξημένες ει-
σφορές. Μας διαβεβαίωσαν ότι τις αμέσως 
προσεχείς ημέρες το μεγάλο αυτό λάθος θα 
διορθωθεί και η σωστή αποτύπωση της σύ-

νταξης για τους συναδέλφους μας θα αποτυ-
πωθεί πριν φτάσουμε στην ψήφιση και την 
εφαρμογή του νέου ασφαλιστικού Νόμου. 
Αναμένουμε να επαληθευθούν οι διαβεβαι-
ώσεις τους.

3. Για όλους τους συναδέλφους που συνταξι-
οδοτήθηκαν τόσο με την μεγάλη εθελουσία 
του 2006 όσο και με τις μεταγενέστερες, ο 
χρόνος που πληρώθηκε και εξαγοράσθηκε 
από τον ΟΤΕ για την συνταξιοδότησή τους 
δεν προσμετρήθηκε στα ποσοστά των αυ-
ξημένων εισφορών παρ’ ότι ο ΟΤΕ κατέβαλε 
όλα τα ποσά μέχρις και του τελευταίου ευρώ. 
Έτσι για χιλιάδες συναδέλφων μας δεν συμπε-
ριλήφθηκαν στα ποσοστά της ανταποδοτικής 
σύνταξης το ποσοστό αναπλήρωσης των αυ-
ξημένων εισφορών του άρθρου 30, που για 
κάποιους συναδέλφους μας φτάνει και μέχρι 
έξι χρόνια. Το πρόβλημα έχει αναδειχθεί, έχει 
αναγνωρισθεί ως πρόβλημα από ΗΙΔΙΚΑ και 
ΕΦΚΑ και περιμένουμε όπως μας είπαν ότι 
θα το διορθώσουν και αυτό.

4. Για όσους συναδέλφους μας από το ενημε-
ρωτικό σημείωμά τους προκύπτει αρνητική 
διαφορά σημαίνει ότι παίρνουν αυξημένη 
σύνταξη και τους καταβάλλεται το 1/5 της 
προσωπικής διαφοράς από το 2019 μέχρι και 
το 2023. Οι κρατήσεις όμως γίνονται στο σύ-
νολο της προσωπικής διαφοράς και όχι στο 
πραγματικό ποσό που χορηγείται και είναι το 
1/5 κάθε χρόνο. Και αυτό έχει αναδειχθεί και 
περιμένουμε την διόρθωση.

Έχουμε απαιτήσει κατ’ επανάληψη ότι από 
την στιγμή που επανυπολογίζουν τη σύνταξή 
μας είναι υποχρεωμένοι να μας εκδώσουν νέα 
συνταξιοδοτική απόφαση όπου θα αποτυπώ-
νουν όλες τις παραμέτρους που διαμορφώνουν 
τη νέα επανυπολογισμένη κύρια σύνταξή μας. 
Μόνο η απόφαση αποτελεί επίσημο έγγραφο 
για να μπορείς με αυτό να ενημερώνεσαι, να 
υπερασπίζεσαι και να διεκδικείς τα δικαιώματά 
σου σε κάθε Δημόσια ή Δικαστική Αρχή. Αυτή 
τη σοβαρή παράλειψη της πολιτείας, του αρ-
μοδίου Υπουργείου, του ΕΦΚΑ και της ΗΔΙΚΑ 

έχει αναδείξει και καυτηριάσει με τον πιο εμ-
φατικό τρόπο ο Συνήγορος του Πολίτη.

Τώρα όσον αφορά το νέο Ασφαλιστικό Νομοσχέ-
διο που θα δοθεί για διαβούλευση τις επόμενες μέ-
ρες, από όσα έχουν δει μέχρι σήμερα στο φως της 
δημοσιότητας έχουμε να παρατηρήσουμε τα εξής:

Ο νόμος αυτός έρχεται για να εναρμονισθούν και να 
διορθωθούν διατάξεις του Ν. 4387 πάνω στις βασι-
κές κατευθυντήριες γραμμές που προκύπτουν από 
την τελευταία απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας 
τον περασμένο Οκτώβριο. Έτσι στην κύρια Σύνταξη 
τα ποσοστά αναπλήρωσης του Ν. 4387 θα είναι βελ-
τιωμένα μετά τα 30 χρόνια ασφάλισης και μέχρι τα 
40 χρόνια. Αυτό θα αποφέρει μικρές βελτιώσεις στις 
συντάξεις των συναδέλφων που έφυγαν μετά από 30 
χρόνια ασφάλισης και η βελτίωση θα μεγαλώνει όσο 
πλησιάζουμε στα 40 χρόνια ασφάλισης.

Όσον αφορά τις επικουρικές, σας θυμίζω τις με-
γάλες περικοπές, εμείς τις υποστήκαμε το 2011 και 
το 2012 που ξεπέρασαν για μερικούς από μας και 
το 50%. Με τον επανυπλογισμό που έγινε βάσει 
του 4387 τον Αύγουστο του 2016 για το ταμείο μας, 
εκτός από ένα μικρό αριθμό συναδέλφων που υπέ-
στησαν κάποιες μικρές μειώσεις, η μεγάλη πλειο-
ψηφία των υπολοίπων πήρε μια μικρή αύξηση μέ-
χρι και 50 ευρώ. Με τον επικείμενο επανυπλογισμό 
δεν γνωρίζουμε τι θα προκύψει. Όταν θα έχουμε το 
σχέδιο Νόμου στα χέρια μας θα γνωρίζουμε και θα 
σας ενημερώσουμε υπεύθυνα.

Συνάδελφοι πολλές φορές έχουμε ακούσει ευχά-
ριστες εξαγγελίες, αυξήσεις που έρχονται και πολ-
λά παρόμοια και στην πράξη στο τέλος τα πράγματα 
ήταν διαφορετικά. Ποιος δεν θα ήθελε αλήθεια όλα 
αυτά που ακούμε κάθε μέρα για αυξήσεις στις κύ-
ριες, για αυξήσεις στις επικουρικές να μην είναι η 
πραγματικότητα. Μακάρι να είναι έτσι και να αφορά 
όλα τα μέλη μας. Όμως η πείρα μας, μάς λέει να 
κρατάμε μικρό καλάθι. Σε κάθε περίπτωση όμως 
έχοντας τις πραγματικές διατάξεις του νέου Ασφα-
λιστικού νόμου και θα παρέμβουμε στη διαβούλευ-
ση για να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας και 
εσάς βεβαίως θα σας ενημερώσουμε υπεύθυνα, 
αναλυτικά και αξιόπιστα.

Ο ι  π α λ ι έ ς  ε κ κ ρ ε μ ό τ η τ ε ς 
τ ο υ  ε π α ν υ π ο λ ο γ ι σ μ ο ύ  κ α ι 
ο  ν έ ο ς  α σφα λ ι σ τ ι κό ς  ν ό μ ο ς
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Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2019

Το τελευταίο διάστημα οι Συνταξιούχοι δέ-
χονται καταιγισμό ειδήσεων για αυξήσεις σε 
κύριες και επικουρικές συντάξεις, οι παλιοί, οι 
νέοι, οι πριν και οι μετά τον περιβόητο νόμο 
Κατρούγκαλου... 

Υπεύθυνα και σοβαρά ενημερώνουμε τους 
συναδέλφους μέλη μας, ότι όλα αυτά είναι 
ατεκμηρίωτες φημολογίες και ανέξοδες υπο-
σχέσεις που δημιουργούν προσδοκίες χωρίς 
αντίκρισμα...

Το εάν..., πόσο..., πως..., και πότε..., θα 
υπάρξει διόρθωση και μερική αποκατάσταση 
των παράνομων και αντισυνταγματικών πε-
ρικοπών σε κύριες και επικουρικές συντάξεις 
μας θα το δούμε, θα το υπολογίσουμε και θα 
το αξιολογήσουμε μετά την δημοσιοποίηση 
του σχετικού νομοσχεδίου της κυβέρνησης... 

Μέχρι τότε..., ας κρατάμε μικρό καλάθι κι ας 
είμαστε σε ετοιμότητα κι εγρήγορση, συσπει-
ρωμένοι στον Σύλλογό μας για να απαιτήσου-
με όλα εκείνα που ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ και ΜΑΣ 
ΑΞΙΖΟΥΝ...

Αυξήσεις
Εξαγγελίες... Προσδοκίες...  
και διάφορες υποσχέσεις 

αυξήσεων...

Με αφορμή τη συνεδρίαση της ολομέλειας του 
ΣτΕ (10-1-2020) με την οποία αναμένεται η ορι-
στική και ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΗ απόφαση για τα ανα-
δρομικά, (παράνομες περικοπές), των συντά-
ξεων για τα οποία λέγονται και γράφονται πολ-
λά και διάφορα..., Ας πούμε και μία αλήθεια...!!! 
Η ουσία είναι πως με αυτήν την προσφυγή, ο 
ΕΦΚΑ, δηλαδή η κυβέρνηση καλεί το ΣτΕ να 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΞΑΝΑ, για την απόφαση που είχε 
πάρει το ίδιο το ΣτΕ το 2015. 

Να θυμίσουμε ότι οι μνημονιακές περικοπές 
από 1/1/2013, στις κύριες και επικουρικές συ-
ντάξεις καθώς και η περικοπή των Δώρων, 
έχουν κριθεί ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ με τις αμε-
τάκλητες αποφάσεις της ολομέλειας του ΣτΕ. 
(Υπ, αρθμ. Μ2287 έως 2290/2015)...!!!

Έτσι οι αποφάσεις αυτές του 2015 παράγουν 
νομολογιακό δεδικασμένο από την δημοσίευ-

ση της απόφασης και μέχρι τον επνυπολογισμό 
των συντάξεων που έγινε την 1/1/2019.!

Αποτελεί λοιπόν, πρωτοφανή πρόκληση για 
τους 2,3 εκατομμύρια συνταξιούχους, οι οποίοι 
απώλεσαν 60 δις Ευρώ από τις περικοπές των 
μνημονίων να μεθοδεύεται δικαστική απόφαση 
που να ακυρώνει αυτά που το ίδιο το δικαστή-
ριο επιδίκασε με την δικαιολογία – επιχσείρημα 
ότι έχει υψηλό δημοσιονομικό κόστος. 

Το κοινωνικό κι ανθρώπινο κόστος, ποιος το 
υπολόγισε...;;;

Εμείς, οι Σύλλογοι Συνταξιούχων και η ΑΓΕΣΕΕ, 
αυτό θα το καταλογίσουμε και θα απαιτήσουμε 
από την κυβέρνηση και τον αρμόδιο υπουρ-
γό να το ικανοποιήσει και να το καταβάλει στο 
ΑΚΕΡΑΙΟ, όπως έγινε με τις άλλες κοινωνικές 
ομάδες, των ειδικών μισθολογίων...!!!

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ

ΠΡΟΚΛΗΣΗ...;;;  
                             ...ή ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ;
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Με επιτυχία έγινε και φέτος η κοπή της πρωτοχρο-
νιάτικης πίτας  στις 11 Γενάρη στα Γιάννενα με τους 
συναδέλφους να δίνουν δυναμικό παρών και να γλε-
ντάνε μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες με την ζωντανή 
λαικοδημοτική ορχήστρα. 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
 Μάργαρης Δημήτριος  Ντάρας Αθανάσος

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ
Στις 19 Δεκεμβρίου 2019 οι συνάδελ-

φοι του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας 
πραγματοποίησαν συνεστίαση για συζή-
τηση, ανταλλαγή Ευχών και απονομή των 
μεταλλείων του 2ου Πρωταθλήματος Τά-
βλι μεταξύ των συναδέλφων του Τμήμα-
τος.

Η συζήτηση, οι ευχές, οι απονομές, τα 
τραγούδια της Χορωδίας του Τμήματος και 
το καθιερωμένο γλέντι έδωσαν μια ευχά-
ριστη νότα στην δύσκολη καθημερινότητα 
που περνάμε...

Στις 26 Δεκεμβρίου 2019 πραγματο-
ποιήθηκε στο Κέντρο " ΤIME OUT " της 
Λαμίας η καθιερωμένη Χριστουγιεννιά-
τικη γιορτή για τα μικρά παιδιά και εγγό-
νια των συναδέλφων του Τμήματος.

Όλα τα παιδιά μετά από ένα όμορφο και 
διασκεδαστικό απόγευμα από animaters 
πήραν το φαγητό και το ποτό τους και 
ακολούθησαν οι Ευχές και τα δώρα από 
τον Άγιο Βασίλη....Μια ακόμη όμορφη 
Γιορτή του Τμήματος, αφιερωμένη στα 
παιδιά.!

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ
ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
Συγκροτήθηκε σε σώμα, την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2020, η Ελεγκτική Επιτροπή του Συλλόγου μας.
Πρόεδρος εξελέγη η Μάρθα Σταυρίδου και μέλη ο Γιώργος Θεοδωρόπουλος και ο Νίκος ΔημητρίουΣυγκροτήθηκε σε σώμα, την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2020, η Ελεγκτική Επιτροπή του Συλλόγου 

μας. Πρόεδρος εξελέγη η Μάρθα Σταυρίδου και μέλη ο Γιώργος Θεοδωρόπουλος και ο Νίκος 
Δημητρίου

ΕΠ Ι  ΤΟΥ 
Π ΙΕΣΤΗΡ ΙΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΌΠΗ 

ΤΌΥ ΣΥΛΛΌΓΌΥ ΜΑΣ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Δ Ρ Α Σ Ε Ι Σ  Π Ε Ρ Ι Φ Ε Ρ Ε Ι Α Κ Ω Ν  Τ Μ Η Μ Α Τ Ω Ν

Α Ρ Θ Ρ Α  -  Α Π Ο Ψ Ε Ι Σ  -  Ε Π Ι Σ Η Μ Α Ν Σ Ε Ι Σ



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΗ
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Όπως είναι γνωστό,οι Συνάδελφοι μας Εργα-
ζόμενοι στον ΟΤΕ δίνουν εδώ και μέρες, έναν 

μεγάλο και σκληρό Απεργιακό ΑΓΩΝΑ, για τα βα-
σικά και θεμελιώδη εργασιακά δικαιώματα ( όσα 
έχουν απομείνει ακόμη) και για την Σ.Σ.Ε.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ της ΟΜΕ-ΟΤΕ ασυμβίβαστα 
παλεύει για τα δικαιώματα των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
μελών της.

ΚΥΡΙΩΣ για την διασφάλιση των θέσεων εργασί-
ας,που για πρώτη φορά στην ιστορία του ΟΤΕ (με 
την ιδιοκτησία πλέον στα χέρια της D.TELECOM) 
ζητά να μπορεί να κάνει απολύσεις,για υπηρεσια-
κούς λόγους και έχει το θράσος να απαιτεί αυτό να 
το συνομολογήσει η ΟΜΕ -ΟΤΕ!!!

Στη «λογική» αυτή (την πιό ακραία αντεργατική 
και αντικοινωνική συμπεριφορά) η Διοίκηση του 
ΟΤΕ πραγματοποίησε την 1/1/20 έξι ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 
Συναδέλφων εργαζομένων!

Παρά την υπη-
ρεσιακή τρομο-
κρατία, τις απει-
λές, την αφωνία 
των Μ.Μ.Ε., την 
ένοχη σιωπή της 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, οι 
Συνάδελφοι μας 
με μαζική συμ-
μετοχή αντέχουν 
και συνεχίζουν 
τον ΑΓΩΝΑ.

Την ΔΕΥΤΕΡΑ 
13/1/20 και ώρα 
13.00 πραγματο-
ποιήθηκε Απεργιακή Συγκέντρωση στο ΥΠΟΥΡ-
ΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΣΤΑΔΙΟΥ 29). Σε αυτή την ΑΠΕΡ-
ΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ 
όπως έπρεπε και επιβαλλόταν ΗΜΑΣΤΑΝ ΔΥΝΑΜΙ-

ΚΑ ΠΑΡΟΝΤΕΣ και για τους Συναδέλφους μας αλλά 

και για την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΗ 

μας προοπτική! 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ - ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΨΗΦΙΣΜΑ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΟΙ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στον απεργιακό αγώνα της ΟΜΕ-ΟΤΕ

Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΤΕ εκφράζει την ολόθερμη υποστήριξη και 

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στον αγώνα που δίνουν εδώ και 
αρκετές μέρες οι Συνάδελφοι μας,εργαζόμενοι στον 
ΟΤΕ.

Ένας Αγώνας ΥΠΑΡΞΙΑΚΟΣ για το σήμερα και το 
αύριο του ΟΤΕ, για της θέσεις εργασίας, για τα βασι-
κά εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα των εργα-
ζομένων για την βιωσιμότητα και την προοπτική της 
κοινωνικής Ασφάλισης.

Η μεγαλύτερη και η πλέον ΚΕΡΔΟΦΟΡΑ επιχείρη-
ση της χώρας, δείχνει την μεγαλύτερη περιφρόνη-
ση και αναλγησία,απέναντι στους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
στους οποίους οφείλει αυτή τη κερδοφορία!

Ο ΟΤΕ μεγαλούργησε,και μεγαλουργεί, λόγω της 
υπέρ προσπάθειας,διαχρονικά των εργαζομένων 
του, και της αποδοχής και υποστήριξης της Ελληνι-
κής κοινωνίας. Το υπεύθυνο και ρεαλιστικό πλαίσιο 
διεκδικήσεων της ΟΜΕ-ΟΤΕ, πρέπει να γίνει άμεσα 
αποδεκτό, και δεσμευτικό από την ΔΙΟΙΚΗΣΗ του 

ΟΤΕ, γιατί είναι το ελάχιστο που οφείλει στους ΕΡ-
ΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ και την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ.

Η Εταιρική κοινωνική υπευθυνότητα,δεν μπορεί 
να εξαντλείται στα γενναιόδωρα διαφημιστικά πακέ-
τα,και στα πριμ των στελεχών διοίκησης.

Καταδικάζουμε τα δικαστικά μέτρα των στελεχών 
της Διοίκησης του ΟΤΕ και του Περιφ. Διευθυντή, 
κατά απεργών Συναδέλφων μας, παραβιάζοντας 
κάθε συνδικαλιστικό δικαίωμα καθώς και τον Ν 
1264/82.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ που μειώνει τον εταιρικό φόρο 
από 24% σε 20%, τις εργοδοτικές ασφαλιστικές ει-
σφορές κατά μια μονάδα (4%) κλπ δεν νομιμοποιεί-
ται να σφυρίζει αδιάφορα και να ανέχεται την Εργο-
δοτική ασυδοσία,των ελαστικών σχέσεων εργασίας, 
των αμοιβών των 580€, των απολύσεων και των εκ-
βιασμών που γυρίζουν τις Εργασιακές σχέσεις στον 
ΟΤΕ 70 ΧΡΟΝΙΑ ΠΙΣΩ !!

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ της ΟΜΕ -ΟΤΕ,τα Σωματεία,και όλοι 
οι Εργαζόμενοι του ΟΤΕ δίνουν τον ιερό και ΔΙΚΑΙΟ 

ΑΓΩΝΑ για την διασφάλιση των θέσεων εργασίας, 
για να τεθεί φραγμός στην εργοδοτική αυθαιρεσία, 
για ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΜΙΣΘΟΥΣ για τα εργασιακά δικαι-
ώματα,για ανθρώπινες συνθήκες εργασίας.

Σε αυτό τον ΑΓΩΝΑ συμπαρατάσσεται ο ΣΥΛΛΟ-
ΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ, καλώντας όλους τους Συ-
νταξιούχους του ΟΤΕ σε όλη την Ελλάδα, να κάνουν 
και δική τους υπόθεση τον αγώνα των συναδέλφων 
μας εργαζομένων, συμμετέχοντας στις απεργιακές 
συγκεντρώσεις και στα συλλαλητήρια της ΟΜΕ - 
ΟΤΕ.
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
Ο ΑΓΩΝΑΣ των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ,είναι και ΔΙΚΟΣ 
μας ΑΓΩΝΑΣ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ  
ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γ. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΝΤ. ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παράταση ισχύος βιβλιαρίων υγείας 

για τα προστατευόμενα μέλη...
Η παράταση ισχύος των βιβλιαρίων υγείας 

για τα προστατευόμενα μέλη που λήγει στις 29 / 

2 / 20, θα ΑΝΑΝΕΩΘΕΙ οίκοθεν, χωρίς να χρει-

άζεται προς το παρόν να γίνει ειδική θεώρηση 

από το ΚΥΡΙΩΣ Ασφαλισμένο πρόσωπο. 

Έχει δοθεί προφορικά η διαβεβαίωση ότι 

θα συνεχίσουν να ισχύουν τα βιβλιάρια υγεί-

ας των προστατευομένων μελών και μετά την 

ημερομηνία 29 / 2 / 20, και μέχρις ότου ο ΕΟ-

ΠΥΥ ρυθμίσει οριστικά το θέμα περί βιβλιαρίων 

υγείας...!!!

Σημαντική είδηση
Συνάδελφοι, το αμέσως επόμενο 

διάστημα, θα είμαστε σε θέση να ΛΕΙ-
ΤΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ κατ’ αρχήν στην Αθήνα 
το πρώτο ιατρείο του Συλλόγου μας, 
στο οποίο οι Συνάδελφοι-μέλη μας θα 
μπορούν να συνταγογραφούν φάρμακα 
εντελώς ΔΩΡΕΑΝ.

Το ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
παρά τις δυσκολίες, τα εμπόδια και τις 
«τρικλοποδιές» θα προσπαθήσει και 
θα υλοποιήσει δράσεις και πολιτικές 
ανακούφισης των συναδέλφων-μελών 
μας.

Νεότερα και πιο συγκεκριμένα σε 
επόμενο φύλλο της εφημερίδας μας 
και το site του Συλλόγου.

Το Νέο-εκλεγμένο 

Διοικητικό Συμβούλιο 

του Συλλόγου μας, 

σας εύχεται

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

με ΥΓΕΙΑ-ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ

και πολλές-πολλές 

ευχάριστες στιγμές!


